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Kossuth Lajos utca, Kertek alja: Az előző lelónell yel , 
áll kapcsolatban a falu E-i házsora mögötti kiskertek-
ben található telepnyom. A Kossuth Lajos utca 81-83. 
és az 53. sz. mögötti kertek átvizsgálását engedélyezte 
tulajdonosuk. Különösen gazdag leletekben a 73-87. sz. 
mögötti domb, amely a Fertő tó árterületébó1 a legma
gasabb kiemelkedést jelenti ezen a részen (bronzkori, , 
kelta, Arpád-kori, késő középkori leletek). Több nagy-
méretű edénytöredék és kovadarab került elő. Az 53. 
sz. mögötti részen, vetett területen kelta és középkori 
töredékeket találtunk. Gyakorlatilag a Kossuth Lajos utca 
teljes hosszában végigkíséri a Fertő tó déli partját a le
letanyag. (Hrsz.: 11-191, 047 /4, 084/2, 045/44) 

Marci-völgy Ny: A Fertőszéplak felé vezető műút déli , 
oldalán, a Marci-völgyben futó ENy-DK-i irányú csa-
torna Ny-i oldalán, a temető alatt, közvetlenül a falu 
DK-i határánál levő szántók területén őskori (bronzko-, 
ri, kelta), római, Arpád-kori és késő középkori leletanya-
got gyűjtöttünk. Két kisebb kovapattinték is előkerült. 

(Hrsz.: 032/2, 032/3-12, 024/1-3) 
Marci-völgy K: Az előző lelóbellyel szemben, az árok 

túlsó (Ny-i) partján kevés őskori mellett túlnyomórészt 
késő középkori leletekre bukkantunk egy kis parcellán. 
(Hrsz.: 034/8, 024/27-37) 

Munkatárs: Balassa Krisztina. 
NÉMETH PATRÍCIA 

198. Hévíz, temető 
(Zala megye) U, Á, Kk 
2005 májusában terepbejárást végeztünk a I-Iévíz-Al
sópáhok elkerülő út nyomvonalán. 

Hévíz Ny-i külterületén, a temető mögött, a Páhoki
patak völgyére lefutó Ny-i domboldalon egy kisebb ku
korica-parcellában jelentkezett a lelónely. A parcella egé
szében gyűjtöttünk leleteket, ezért nagyon valószínű, 
hogy a lelóbely minden irányban tovább terjed a mű
velt terület szélein. A lelónely a nyomvonal 3,55-3,35 
km-szelvényei közé esik, a nyon1vonaltól Ny felé mért 
250 m-es sáv szélén, ill. főként azon kívül, de a csomó
pont területére. A leletek előfordulásában több sűrűsö
dési pontot figyeltünk meg. A kerámiatöredékek mel
lett 17 kisebb-nagyobb kőeszközt találtunk. Ezek kette
sével, hármasával kerültek elő egy-egy kisebb területen 
(szétszántott gödrök?). Az őskori kerámiatöredékek a du
nántúli vonaldíszes kerámia kultúrájából származnak 
(középső neolitikum). A korongolt kerámiatöredékek , 
közt van csigavonallal díszített (Arpád-kor), valamint 
néhány késő középkori darab is. 

199. Igrici, 3. Kavics- és homokbánya 
(Borsod-Abaúj-Zemplén megye) B, Á 

P. BARNA JUDIT 

2005. június 17-én helyszíni szemlét tartottunk a ka
vics- és homokbányatelek területén. A szemle során egy 
új régészeti lelóbelyet találtunk: a felszínen bronzkori 

, 
és Arpád-kori kerámia leletanyagot gyűjtöttünk. 2005. jú-
nius 23-án lehatároltuk a lelónelyet: 280x175 m-es ová
lishoz közelítő poligon, amely a 101 m tszf-i magasságú , 
E-D-i dombhát tetejét és Ny-i oldalát takarja. A teljes 
lelóbely területe: 36 360 m2• 

SZÖRÉNYI GÁBOR ANDRÁS 

200. Igrici, 3. Kavics- és homokbánya 
(Borsod-Abaúj-Zemplén megye) B 
2005. szeptember 1-jén helyszíni szemlét végeztünk a te
rületen, a korábban meghatározott lelóbelyek kiterjedésé
nek lehatárolásához. A korábban rendkívül gazos „0" lelő
hely felszínéró1 a növényzetet eltávolították. A nagyfeszült-, 
ségű vezeték alatti, illetve annak ENy-i oldalán elhelyez-
kedő, felszínbó1 jó~ kiemelkedő 99 m tszf-i magasságú 
dombhátat határoztunk meg régészeti lelónelyként. Az 
„0" felszínén őskori településjelenséget figyeltünk meg, 
melyet elsősorban bronzkori kerámia és patics jelzett. 

VERES JÁNOS 

201. Jánosháza, Országúti-dűlő (Ha lomi-dűlő) 

(Vas megye) N 
2005. április 8-25. között régészeti szakfelügyeletet, 
majd próbaásatást végeztünk a beruházással párhuza
mosan. A szakfelügyelet (április 8-15.) majd az ásatás 
(április 18-22.) folyamán 33 objektumot dokumentál
tunk a kutatott 5893 m2 területen. Túlnyomó részük 
agyagnyerő gödör. Leletanyagot két gödörben találtunk. 
Az egyik kerámiatöredékeken kívül kisebb-nagyobb vas
salak-darabokat, téglatöredékeket és egy állatfogat; a má
sik egyetlen kerámiatöredéket tartalmazott. A lelónely 
kevéssé intenzív, leletanyaga alapján a népvándorlás kor 
kései időszakára (7-8. sz.) datálhatjuk. 

POLGÁR PÉTER 

202. Jobbágyi határa 
// 

(Nógrád megye) 0, LT, Sza, Kö 
2005. május 1-30. között terepbejárást végeztünk Job
bágyi Tenk nevű határrészén, valamint a vasút és a Szur
dokpüspökibe vezető műút közötti szántón. A terepbe
járás a Zagyva-völgy két oldalára és a Zagyva-völgy K-i 
oldalán található hegylábi, domblábi területekre kon
centrálódott. 

Az őszi terepbejárás során a Zagyva bal teraszán, a 
felhagyott homokfejtő gödör falából réteghez köthető le
leteket gyűjtöttünk. Az 1. sz. lelóbely Jobbágyi Várhegy 
mellett, közvetlenül a műút oldalán található. A gödör 
középső részéró1 a felszíntó1 számítva kb. 5-6 m mé
lyen fosszilis csontokat (mamutagyar darab, végtag
csont-darab, vadló sarokcsontja) gyűjtöttünk, kőanyag 
nélkül. Szintén a középső részen, de a felszíntó1 számít
va kb. 70 cm mélyen a vörösesbarna színű réteg és sár
ga löszréteg határán megmunkált kovaszilánkot és 
kovásodott andezit nyersanyagdarabot találtunk. A vö-




